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当地における新型コロナウイルス感染症に関する情報（１月１９日） 

 

在モントリオール日本国総領事館 

 

１ 新型コロナ感染者数等の状況（1 月１９日、各州政府 HP から）  

  感染 者数

(累計） 

死亡者数 入院者数 ワクチン接種者 

（累計） 

ケベック州 245734 

(+1386) 

9142 (+55)  1500 (+9) 

（内 ICU 212(-5)） 

164053(+10504)  

  

（モントリオール） 87618 

(+479)  

4114(+19)   - 40224 

ニューブランズウィック州 

 (1/18 付) 

973(+26) 12(0) 

  

1 

（内 ICU 0） 

 10436 (1/17 付) 

  

ノバスコシア州 1561 (+4) 65 (0) 0(0)(内 ICU 0(0))  8520(1/19 付) 

プリンスエドワードアイラン

ド州 

110  -  -   

ニューファンドランド・ラ

ブラドール州 

396 (0) 4  (0) 

  

1(0)  

（内 ICU 0） 

 5291(1/13 付) 

  

（注：カッコ内は前日比。） 
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２ 新型コロナに関連した主な政府発表・報道等 

ケベック州 

Les Québécois appuient le couvre-feu, mais un tiers ne le croit pas efficace  

Un sondage effectué conjointement par la firme Léger et l’Association d’études canadiennes 

démontre qu’une forte majorité, 74 %, appuient l’imposition du couvre-feu et seulement 19 % s’y 

opposent. Cependant, un tiers d’entre eux ne croit pas que cette mesure diminuera le nombre de 

cas de COVID-19. Ils ne sont que 57 % à croire que la mesure va diminuer la propagation de la 

maladie, tandis que 32 % estiment que le couvre-feu ne produira pas l’effet désiré. 

https://www.ledevoir.com/societe/593561/les-quebecois-appuient-le-couvre-feu-mais-un-tiers-ne-le-croit-pas-efficace 

  

Le Québec modifie son calendrier de vaccination contre la COVID-19 

Le ministère de la Santé et des Services sociaux du Québec confirme que le calendrier a été revu 

en fonction des nouvelles projections du nombre de doses de vaccins à recevoir au cours de 

prochaines semaines. Ce sont surtout les personnes qui vivent en résidences privées pour aînés 

(RPA) et le personnel du réseau de la santé qui seront affectés par les réaménagements du 

calendrier. Ce sont donc un peu plus de 1,203 million de doses qui sont attendues d’ici le 29 mars. 

https://www.lesoleil.com/actualite/covid-19/le-quebec-modifie-son-calendrier-de-vaccination-contre-la-covid-19-

766477e04c0e0c1788bdfc3bcf5ee36b 

 

大西洋４州 

ニューブランズウィック 

Le gouvernement du N.-B. envisage une nouvelle phase au-delà du rouge 

https://www.ledevoir.com/societe/593561/les-quebecois-appuient-le-couvre-feu-mais-un-tiers-ne-le-croit-pas-efficace
https://www.lesoleil.com/actualite/covid-19/le-quebec-modifie-son-calendrier-de-vaccination-contre-la-covid-19-766477e04c0e0c1788bdfc3bcf5ee36b
https://www.lesoleil.com/actualite/covid-19/le-quebec-modifie-son-calendrier-de-vaccination-contre-la-covid-19-766477e04c0e0c1788bdfc3bcf5ee36b
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https://ici.radio-canada.ca/nouvelle/1764189/phases-rouge-noire-cas-edmundston-confinement                                                                    

以

上                                                                  

https://ici.radio-canada.ca/nouvelle/1764189/phases-rouge-noire-cas-edmundston-confinement?fromApp=appInfoIos&partageApp=appInfoiOS&accesVia=partage

